



UNIVERSITATEA "POLITEHNICA" DIN TIMISOARA
Piața Victoriei Nr.2 - 300006 TIMISOARA - ROMÂNIA
Tel: + 40 – 256 - 403210 Fax: + 40 – 256 - 403021
E - mail: rector@rectorat.upt.ro; www.upt.ro

Nr.14699/26.11.2012

CATRE,

**TOATE FACULTATILE/DEPARTAMENTELE/CENTRELE DE CERCETARE
IN ATENTIA DOAMNEI/DOMNULUI DECAN/DIRECTOR DE DEPARTAMENT/DIRECTOR CENTRU DE CERCETARE**

Tehimpuls - Centrul Regional de Inovare și Transfer Tehnologic

implementează proiectul *InnoBoost*

– Creșterea cooperării și a competitivității bazate pe inovare a firmelor din regiunea transfrontalieră-

în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră Ungaria – România 2007-2013

În perioada 6–7 februarie 2013, Tehimpuls organizează **Târgul transfrontalier de Inovare**, "InnoMatch" în incinta Expo Arad Internațional. În cadrul acestuia vor fi prezenți expozanți din regiunea transfrontalieră româno-maghiară, care vor expune **produse, servicii și tehnologii inovatoare** în pavilioane tematice. Pe lângă expunerile tematice, în cadrul târgului vor avea loc și paneluri de discuții, sesiuni de match-making, prezentări de bune practici, târgul încheindu-se cu o ceremonie de decernare a premiilor competiției produselor inovatoare, "InnoImpuls", unde vor fi premiate cele mai bune 13 produse, servicii sau tehnologii inovative. Primele 3 firme vor fi premiate cu o schemă de consultanță, iar următoarele 10 vor avea parte de un training în domeniul Proprietății intelectuale.

Târgul urmărește totodată facilitarea creării de start-up-uri inovative, promovarea și valorificarea celor mai inovative soluții în vederea dezvoltării de afaceri noi în regiunea transfrontalieră.

Produse, servicii și tehnologii inovative reprezintă orice descoperiri noi, produse, servicii care își găsesc aplicare concretă. De asemenea, poate fi considerată activitate inovativă, orice activitate de îmbunătățire a unui produs, a unei metode de marketing sau de organizare în practicile de afaceri.

În vederea participării la târg în calitate de expozanți din partea Universității » Politehnica » din Timișoara Vă rugăm să transmiteți la Rectorat, pe adresa de e-mail agnes.stepanian@rectorat.upt.ro, până în data de **28 noiembrie 2012** propunerile Dvs.prin completarea formularului de înscriere. Forma electronică a acestui formulat se poate descărca de pe site –ul www.tehimpuls.ro – Târgul InnoMatch.

PRORECTOR,
Conf.dr.ing.Dan Daniel